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COMPROMISO DE HONOR

Y 0, it e e al
firmar este compromiso, reconozco que el presente examen esté disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar
una calculadora ordinaria para célculos aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona
responsable de la recepcion del examen; y, cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo
en la parte anterior del aula, junto con algln otro material que se encuentre acompafiandolo. No debo ademés, consultar libros,
notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.
Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo
copiar".

Firma NUMERO DE MATRICULA:....................... PARALELO.............

1.- Califique las siguientes proposiciones como verdaderas o falsas, justifique su respuesta. (10
puntos)
a) Sea f: R? x R? — R, una funcién definida como:

f((x1,3’1)» (xz»YZ)) = X1X2 — X1Y2 — X2Y1 + ky1y2

Entonces es verdadero que: Vk € R, f(x,x) >0

b) Sean v, y v, dos vectores propios de una matriz A, entonces v; + v, también es un
vector propio de A.

2.- Sea T el operador lineal definido sobre M, con regla de correspondencia:

T(A)=(1 i)A—AG i)

a) Determine una base y dimension para el kernel y recorrido de T. (10p).



b) ¢Es T inversible? Justifique su respuesta. (5p)

c) Halle T? (5p)

d) Determine los valores propios de T2. ¢Es T?diagonalizable? (10p)
3.- Sea S un subespacio vectorial del espacio vectorial de M2x2 dado como:

S =gen {((1) (1))(_01 _01)} Halle proyg. C siendo: C = ((1) (1)) .

Use (4,B) = tr (ATB). (10p).



